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Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY

Nech pocit šťastia, radosti
sa v dušiach vašich rozhostí,
keď Štedrý deň k vám zavíta.
Nech láska v srdciach ukrytá
sa mocným prúdom vyroní,
keď zvonček sladko zazvoní.

Krásne Vianoce 
vám chceme priať,
aby človek človeka 

vždy mal rád,
aby jeden druhému
viac šťastia prial,

aby rok 2012 za to stál.

Radostné a pokojné prežitie sviatkov želajú 
starosta, členovia obecného zastupiteľstva, pracovníci OcÚ a redakčná rada.

Dňa 30. 11. 2011 sa konalo zasad-
nutie obecného zastupiteľstva. Po 
prerokovaní programu:
Zobralo na vedomie:
• 	Informáciu o plnení úloh rozvoja 

obce podľa informácií starostu obce.
• 	Kontrolu plnenia uznesení.
• 	Čerpanie rozpočtu za január až ok-

tóber 2011.
• 	Čerpanie rezervného fondu obce 

v roku 2011.
• 	Kumulatívne príjmy a výdavky DSS 

za január až október 2011.
• 	Správu o výsledku následnej finan-

čnej kontroly č. 10/2011 hlavnej 
kontrolórky obce Trenč. Turná.

• 	Zápisnicu z rokovania komisie pre 
územné plánovanie, výstavbu, ži-
votné prostredie, poľnohospodár-
stvo, lesné a vodné hospodárstvo.

• 	Zápisnicu z rokovania komisie pre 
správu obecného majetku, financie, 
rozvoj podnikania, obchodu a ces-
tovného ruchu s pripomienkou:
upraviť návrhu rozpočtu obce na rok 
2012 nasledovne:
Výdavky kapitálové: 
c) 	 projektová dokumentácia pre 

stavebné povolenie na rekon-
štrukciu MŠ – 10.000 €,

f) 	 dažďová kanalizácia ul. Lúčna 
a Nivka – 90.000 €,

ch) 	splašková kanalizácia v obci – 
5 % spoluúčasť – 96.000 €.

• 	Návrh odmeny hlavnej kontrolórke 
obce za IV. štvrťrok 2011.

• 	Zápisnicu z rokovania komisie pre 
kultúru, šport, vzdelávanie, sociálne 
veci a zdravotníctvo.

• 	Žiadosť o výstavbu dvoch bytových 

domov – PREMIER GROUP, s. r. o., 
Bratislava.

• 	Žiadosť o predĺženie nájomnej zmlu-
vy na nebytové priestory –  MUDr. An-
drea Trebatická, NZZ, Trenč. Turná.

• 	Žiadosť o predĺženie nájomnej zmlu-
vy na nebytové priestory – MUDr. 
Jana Petrášová, Trenč. Turná.

• 	Žiadosť o predĺženie nájomnej 
zmluvy na nebytové priestory – Mo-
nika Pauerová, Kozmetika Monika, 
Trenč. Turná.

• 	Žiadosť o predĺženie nájomnej 
zmluvy na nebytové priestory –  Sil-
via Moncoľová, Kadernícky salón 
Silvia, Trenč. Turná.

• 	Žiadosť o predĺženie nájomnej zmlu-
vy na nebytové priestory –  AUČTO, 
s. r. o., Trenčín.

•	 Žiadosť o prenájom nebytového 
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priestoru (Hámre 955 – bývalá Po-
žiarna zbrojnica) – Miroslav Kasala, 
Stolárstvo, Trenčín.

• 	Žiadosť o odpustenie nájmu za KD 
za akciu: „Hodová zábava“ – FSk Ve-
černica a DLMF, Trenčianska Turná.

• 	Návrh starostu obce o hlasovaní – 
50 % úľava z nájomného za KD.

• 	Návrh starostu obce – 50 % úľava 
z nájomného za KD.

• 	Žiadosť o odkúpenie pozemku parc. 
č. 1091 a č. 1092 k. ú. Trenč. Turná 
– Peter Hrnčár, Trenč. Turná.

• 	Žiadosť o odpustenie nájmu za KD 
Hámre na akciu: benefičný koncert 
– Ľubomír Matiaško, Trenč. Turná.

• 	Zmluvu o dielo č. 1105823 medzi 
Obcou Trenč. Turná a firmou HYD-
ROTEAM SPOL. S R.O., Bratislava 
– prepracovanie PD pre SP: „Tren-
čianska Turná – lokalita Zajarčie“.

• 	Žiadosť o odkúpenie rodinného 
domu súp. č. 165 s priľahlým po-
zemkom, ktorého vlastníkom je 
Obec Trenč. Turná – Miroslav Van-
čo a Ingrid Vančová, Tr. Turná.

• 	Oznámenie poslanca Ing. Dušana 
Porubana o vzdaní sa nároku na od-
menu poslanca na roky 2012, 2013 
a 2014.

• a) Zásady o hospodárení s majet-
kom obce,

b) 	ponuku Dexia banky, a. s. Slo-
vensko a VÚB, a. s.

Schválilo:
• 	Čerpanie rezervného fondu obce 

v roku 2011 vo výške 22.742,50 € 
na úhradu faktúry EZ-ET, s. r. o., Ži-
lina – za realizovanie prác na akciu 
„Rekonštrukcia verejného osvetlenia 
obce Trenčianska Turná“ vo výške  
22.742,50 € (čo predstavuje našu 
spoluúčasť na financovaní projektu).

• 	Odmenu hlavnej kontrolórke vo výš-
ke 30 % zo základného platu za IV. 
štvrťrok 2011.

• a)	 nájomnú zmluvu na 2-izbový byt 
po pani Andree Tomíkovej, Trenč. 
Turná na dobu určitú 1 rok do 30. 
11. 2012, po predložení príjmov 
za rok 2010 pre žiadateľov:
Peter Vavruš, Trenč. Turná a Zaira 
Gashiová, Trenč. Turná.

b) 	 umiestnenie do DSS a DD, podľa 
Zásad prijímania a predvolávania 

žiadateľov do zariadenia sociál-
nych služieb Obce Trenčianska 
Turná a po preskúmaní stupňa od-
kázanosti, nasledovných klientov:
Anna Punová, Selec, Ľudovít Koiš, 
Trenčín, František Ondriška, Trenč. 
Turná, Emília Seliaková, Dubnica 
nad Váhom (od 11. 11. 2011).

• 	Predĺženie nájomnej zmluvy na ne-
bytové priestory –  MUDr. Andrea 
Trebatická, NZZ, Trenč. Turná do 
31. 12. 2012 vo výške nájomného 
20,- €/m2/rok.

• 	Predĺženie nájomnej zmluvy na ne-
bytové priestory – MUDr. Jana Pet-
rášová, Trenč. Turná č. 123 do 
31. 12. 2012 vo výške nájomného 
20,- €/m2/rok.

• 	Predĺženie nájomnej zmluvy na ne-
bytové priestory – Monika Pauero-
vá, Kozmetika Monika, Trenč. Turná 
do 31. 12. 2012 vo výške nájomné-
ho 20,- €/m2/rok.

• 	Predĺženie nájomnej zmluvy na ne-
bytové priestory – Silvia Moncoľová, 
Kadernícky salón Silvia, Trenč. Tur-
ná do 31. 12. 2012 vo výške nájom-
ného 20,- €/m2/rok.

• 	Predĺženie nájomnej zmluvy na ne-
bytové priestory – AUČTO, s. r. o., 
Trenčín do 31. 12. 2012 vo výške 
nájomného schváleného uznesením 
OcZ č. 59/2011 zo dňa 30. 3. 2011.

• 	Nájomnú zmluvu na nebytový pries-
tor (Hámre 955 – bývalá Požiarna 
zbrojnica) – Miroslav Kasala, Sto-
lárstvo, Trenčín do 31. 12. 2012 vo 
výške nájomného 20,- €/m2/rok.

• 	Odpustenie nájmu vo výške 50 % za 
akciu: „Hodová zábava“ – FSk Ve-
černica a DLMF, Trenčianska Turná.

• 	Zmluvu o dielo č. 1105823 medzi 
Obcou Trenč. Turná a firmou HYD-
ROTEAM SPOL. S R.O., Bratislava 
– prepracovanie PD pre SP: „Tren-
čianska Turná – lokalita Zajarčie“ vo 
výške 10.500,- € vrátane DPH.

Odporučilo:
• 	OcÚ:

a) 	vymeniť primeranú plochu (podľa 
výmery vo vlastníctve firmy STA-
FIS, Trenčín) v lokalite PODLUŽIE 
s potenciálnou možnosťou pri-
kúpenia ucelenej časti, za účelom 
výstavby RD, príp. radových RD,

b) 	informovať žiadateľa Mgr. Petra 
Meravého, že v zimných mesia-
coch sa retardér na ul. Mládež-
nícka nebude budovať (riešenie 
v budúcnosti závisí od rozpočtu).

• 	OcÚ zaevidovať do evidencie nasle-
dovné žiadosti o nájomné byty:
Zuzana Kováčová, Trenč. Turná, 
Mária Plančová, Horné Srnie.

•	 Starostovi obce odpovedať na žia-
dosť – PREMIER GROUP, s. r. o., 
Bratislava:
prístupová komunikácia v danej lo-
kalite je v štádiu územného kona-
nia. Po ukončení procesu a vydaní 
územného rozhodnutia a následné-
ho stavebného konania s vydaným 
stavebným povolením, bude pred-
metná komunikácia realizovaná. 
Počas realizácie komunikácie je 
možné začať prípravu pre územné 
konanie daného bytového domu.   

• 	Prerokovať odpredaj časti pozemku  
parc. č. 1091 a č. 1092 k. ú. Trenč. 
Turná – Peter Hrnčár, Trenč. Turná za 
účelom vybudovania stavby pre sú-
kromno-stravovacie činnosti v komisii 
pre ÚP, výstavbu, ŽP, poľnohospodár-
stvo, lesné a vodné hospodárstvo.

Uložilo:
• 	OcÚ vypracovať prepočet úhrad za 

sociálne služby poskytované v DSS 
a DD za mesiac 11/2011 a zvlášť vy-
čísliť mzdovú položku.

• 	OcÚ prerokovať zásady o hospo-
dárení s majetkom obce a ponuky 
Dexia banky, a. s. Slovensko a VÚB, 
a. s. na prefinancovanie zberného 
dvora v komisii pre správu majetku, 
financií, rozvoj podnikania, obchodu 
a cestovného ruchu.

Neschválilo:
• 	Odpustenie nájmu za KD Hámre na 

akciu: benefičný koncert – Ľubomír 
Matiaško, Trenč. Turná.

Súhlasilo:
• 	S likvidáciou hasičského auta for-

mou ponuky okolitým hasičským 
zborom, príp. formou inzercie.

• 	S hlasovaním o návrhu – 50 % úľa-
va z nájomného za KD na akciu: 
„Hodová zábava“.

• 	S navrhovanými uzneseniami bez 
pripomienok.

Redakcia

INFORMÁCIE OBECNÉHO ÚRADU
Obecný úrad v Trenčianskej Turnej oznamuje občanom, že žiadosti o odpustenie alebo úľavu z miestneho poplatku 

za komunálny odpad a doklady potrebné k žiadosti je poplatník povinný predložiť správcovi poplatku - na obecný úrad 
do 31. 1. 2012.

V prípade nepredloženia žiadosti a dokladov správcovi poplatku v stanoveném lehote, správca poplatku predmetný 
poplatok v príslušnom zdaňovacom období nezníži.

Žiadosť, ktorá je prílohou Turnianskych novín, môžete vyplniť a predložiť na obecný úrad počas úradných hodín, 
prípadne si tlačivo vyzdvihnúť na obecnom úrade alebo vytlačiť z internetovej stránky: www.trencianskaturna.sk.

Obecný úrad
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Triedenie odpadu
Veľakrát sme písali o neporiadku, ktorý dokážu niektorí 

naši spoluobčania zhromaždiť na verejných priestranstvách 
obce i v našom krásnom chotári.

Čo povedať na občanov, ktorí do vriec na plasty nahádžu 
zvyšky komunálnych odpadov, zhnité ovocie, zeleninu, trávu 
a pod., alebo do nádob určených na sklo nahádžu staré to-
pánky, odpadky, plasty...

Prosíme preto občanov, aby triedili odpad z domácností 
do nádob určených na sklo dávali len odpad zo skla a do 
vriec na plasty len obaly z plastov.

Do vriec na plasty 
patrí:
• 	PET fľaše (plastové fľaše z nealkoholických nápojov, 

sirupov a pod.) bez zvyškov tekutín, označenie PET je na 
spodnej časti fľaše,

• 	fľaše od čistiacich prostriedkov, šampónov, aviváže, 
destilovanej vody, tekutých mydiel, bandasky neznečiste-
né olejom a pod.,

• 	fľaše od štiav a iné obaly ako tégliky z jogurtov, rastlinného 
masla, smotany, syrov (všetky obaly musia byť zbavené 
nečistôt),

• 	fólie (vrecká od mlieka – čisté, číra fólia alebo farebná 
s potlačou – tzv. igelit), mikroténové;

nepatrí:
• 	znečistené plasty, viacvrstvové obaly kov-plast (škatu-

le od mlieka, džúsov a iných nápojov), linoleum, guma, 
plasty s prímesou iných látok – papierom, kovom, dre-
vom.

Do zberných nádob na sklo
patrí:
• 	čisté sklenené fľaše od alkoholických a nealkoholických 

nápojov, potravín, kozmetiky, sklené črepy, poháre, fareb-
né sklo, tabuľové sklo bez drôtenej vložky;

nepatrí:
• 	plexisklo, zrkadlá, keramika, porcelán, žiarivky, autosk-

lá, TV obrazovky, sklo 
s kovovou výplňou a sklo 
s plastovými fóliami (napr. 
bezpečnostnými alebo tie-
niacimi).

Do veľkoobjemových 
kontajnerov 
na cintoríne:
patrí len odpad z cintorína.

KRESŤANSKÝ ŽIVOT
Vianoce 2011
Vážení čitatelia, milí priatelia! 

Čas Vianoc je pre nás spojený s tajomstvami a prekvapeni-
ami. Chystáme ich pre iných – a túžime ich aj zažívať aj my. 
Vieme, že zhon, stres a tlak zabezpečiť všetko na bohatý stôl 
a pod bohatý stromček, je len pridanou hodnotou doby. 

Čo  od Vianoc očakávame?
Na túto otázku vedia ľahko a celkom jednoznačne odpo-

vedať deti. Vedia sa úprimne radovať z maličkostí, nechajú 
sa jednoduchým spôsobom fascinovať. Je vianočná radosť 
obmedzená len na ich vek – na sladkú naivitu, dôveru, istotu 
rodičovskej priazne a podpory?

My dospelí máme viac nárokov. To, čo by nás vedelo pre-
kvapiť, sa nedá nájsť pod stromčekom: tešilo by nás viac spra-
vodlivosti vo svete, viac čestných ľudí okolo seba, viac lásky 
a pochopenia, zdravia, podpory, viac istoty... Predstavy lepšej 
budúcnosti sprevádzajú však v dejinách aj veľké sklamania. 
To je dôvod, prečo mnohí rezignovali a nič už neočakávajú. 

A aj do takýchto ľudských úvah prichádza Pán Boh v Je-
žišovi. Prichádza v ľudskom tele, aby sme porozumeli, o čo 
Mu naozaj ide. Túži byť s nami v našich zápasoch, reaguje 
na naše prázdne vystreté ruky, ktoré napĺňa svojou dlaňou. 
Túži po živom kontakte s tebou i so mnou. Lebo on sa za-
stáva všetkých slabých, zápasiacich, šikanovaných, ktorí 
neuverili, že svoj údel musia niesť naveky. Prichádza, aby 
im ho zmenil, aby im daroval nádej. Nie rozptýlenie a lacnú 
zábavu, ale nádej, ktorá im prinesie radosť a požehnanie. 
Hľadá s nami ostrovy pokoja, kde sa dá v mori stresov utíšiť 
a prijať nová sila skôr, ako človek vyhorí.

Milí priatelia,
pýtať sa na skutočný zmysel Vianoc chce odvahu. Ak sa ne-
chceme uspokojiť s príliš rýchlymi univerzálnymi odpoveďa-
mi, platiacimi vždy, všade a pre každého, musíme podstúpiť 
proces, ktorý v nás odhalí to, čo v sebe nosíme, čo viac či 
menej úspešne skrývame.

Sú ľudia, ktorí svoje manželstvo začínali s veľkou láskou. 
Dnes je všetko inak. Žijú vedľa seba, odcudzení, prázdni, 
bez toho, aby mali jeden pre druhého pekné slovo. Spoluži-
tie by najradšej skončili, no sú na seba materiálne odkázaní. 
Iným zrútila predstavy o pokojnom živote vážna choroba, 
alebo tragédia. Sú odkázaní na pomoc. Tma nezmyselnosti 
a obáv sa týka aj mladých ľudí, ktorým navonok nič nechý-
ba – no žijú bez radosti, bez záujmu, presvedčení, že o ich 
svet, rozmýšľanie aj tak nik nestojí, že na nich nikomu ne-
záleží. Stratili prácu a všetko sa zrútilo ako domček z karát. 
Je toho mnoho, čo by sa dalo vymenovať a s čím všetkým 
zápasíme.

Vianoce však nesú aj toto posolstvo: „Ľud, ktorý chodí 
v tme, uzrie veľké svetlo, nad tými, ktorí bývajú v temnej 
krajine, zažiari svetlo.“ 

Ty, kto si sa odvážil vyjadriť svoj názor aj za iných – a zrazu 
si ostal nepochopený a sám, uzrieš veľké svetlo. Tebe, ktorému 
sa nedarí nájsť uplatnenie, ktoré by rozvíjalo tvoje talen-
ty v zamestnaní, zažiari svetlo. Boh Ťa potrebuje. V tvojej 
rodine, v  priateľstvách. Ty, kto si všetko podriadil rodine, 
starostlivosti o dieťa – alebo nevládneho človeka, uzrieš veľké 
svetlo. Zjaví Ti, aká dôležitá je Tvoja služba, Tvoja láskavosť. 
Tebe, kto sa cítiš sám –  zažiari svetlo – a Ty prídeš na to, ako 
sa vrátiť späť.

Informácia, ktorá kedysi prekvapila pastierov v Betleheme, 
prichádza aj k nám dnes. Slovo anjela: „Nebojte sa“ platí: 
„Nebojte sa, lebo narodil sa vám dnes v meste Dávidovom 
Spasiteľ, ktorý je Kristus Pán“. Jeho svetlo svieti v každej 
tme nepoznaného, nevysloveného, alebo nezvládnutého. 
Boh nám v Kristu prichádza na pomoc – tam kde sa sami 
chrániť a zachrániť nevládzeme. 

Nech sú i tieto sviatky pre vás, milí priatelia, časom istoty, 
že Boh rozumie každému. Nech sme všetci naplnení poko-
jom, ktorý bude viditeľný vo všetkom, čo je pred nami aj 
v novom roku 2012.

 Vaša Jarmila Petrulová, evanjelická farárka
www.ecav-tnstankovce.sk
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O ŠKOLE PO ŠKOLE

Z výhry sa tešili dvakrát. Najprv v júni pri slávnostnom 
odovzdávaní cien v Žiline a teraz v októbri opäť, keď si uží-
vali výlet za svojimi virtuálnymi spolužiakmi na Morave. 

Najprv sa stretli v hustopečskej škole a pri prehliadke sa 
dozvedeli, že budova bola pôvodne postavená ako súd 
a väznica (boli tam aj zamrežované dvere, tie videli na vlast-
né oči) a v roku 1961 bola prestavaná na školu. Aj oni si teda 
pripomínajú v tomto roku 50. výročie ako my.

 Potom prijali pozvanie na obed a po ňom vyrazili na spo-
ločnú prechádzku do Lednice. V preklade je to síce „chlad-
nička“, ale zima im rozhodne nebola. Najprv obdivovali zá-
mok, kde sa nakrkúcala nejedna pekná rozprávka, potom 
nasadli na loď a doviezli sa po rieke Dyje až k skutočnému 
minaretu. Nie, nebojte sa, až do Ázie táto rieka nevedie. Naši 
druháci to už vypátrali na internete a z dostupných informácií 
sa dozvedeli, že túto pre nás neobvyklú stavbu dal postaviť 
ešte v roku 1797 obdivovateľ umenia a štedrý sponzor, Alois 

Josef I. z Lichtenštajnu. A pre zaujímavosť – viete, kto mina-
ret a mnohé iné stavby v lednicko-valtickom areáli naprojek-
toval? Bol to vynálezca obyčajnej ceruzky, Josef Hardtmuth, 
ktorý svoj patent predal spoločnosti Koh-i-noor a ich farbičky, 
ceruzky či kružidlá pretrvali dodnes. Pozrite do svojho perač-
níka, možno nejakú „kohinorku“ tam máte aj vy.

Cestou nakukli do botanickej záhrady (vlani navštívili v Boj-
niciach jej známejšiu sestru – zoologickú záhradu), teraz sa 
dozvedeli, že vzácne rastliny sa vystavujú tiež, podobne ako 
zvieratá, aby ich ľudia mohli vidieť naživo, aj keď bežne v ich 
kraji nerastú. No a podľa BOTANIKY, vedy o rastlinách, má 
aj záhrada svoje pomenovanie. 

O prírode sa naučili na tejto poznávacej ceste naozaj veľa. 
Lodná cesta, ktorou sa plavili, totiž vedie lužným lesom, kde 
stromy vyrastajú priamo z vody a bobry či vodné vtáctvo tam 
majú svoj raj. A z autobusu sledovali aj farbu pôdy na poliach. 
Všimli si, že čím ďalej prenikali na Moravu, tým mala zemina 

DRUHÁCI ZA HRANICAMI SLOVENSKA
Na projekte medzinárodného partnerstva, známeho ako eTwinning, ktorý na Slovensku zastrešuje 

Národná kancelária pre elektronickú spoluprácu škôl pri Žilinskej univerzite, už druhý rok participujú aj 
naši žiaci z 2. A triedy. V rámci neho si medzi sebou vymieňajú úlohy, navzájom ich riešia a posielajú 
späť ako dôkaz o zvládnutí. Komunikujú pritom prostredníctvom internetu, načili sa využívať službu 
skype, úschovňa či videokonferencia a orientovať sa v prostredí TwinSpace. Spolu s pani učiteľkami 
vedú projektový denník a vzájomne si tak vymieňajú informácie o tom, čo robia v škole i mimo nej. 
Dozvedeli sa mnoho zaujímavostí z regiónov, kde žijú ich kamaráti a vlani spolupracovali tak úspešne, 
že si to všimli aj národné kancelárie eTwinningu v Česku i na Slovensku a poroty v oboch projekt odmenili. 

Milý Ježiš, 
vrcholí advent a mne napadlo, že Ti na-
píšem pár riadkov. 

V týchto dňoch sa všetci pripravuje-
me na slávenie Vianoc. A mnohí aj na 
oslavu Tvojho príchodu na svet. Deti 
Ti  už dávnejšie napísali listy so svo-
jimi prianiami. My, dospelí, sa snažíme 
stíhať, tak ako v minulosti, všetko, čo si 
myslíme, že k Vianociam patrí....

A čo vlastne k Vianociam patrí?
Prví kresťania ich neslávili vôbec. 

Boli nadšení z toho, že Boží Syn bol 
na zemi ako človek, im podobný vo 
všetkom okrem hriechu  a že za nich 

(aj nás)  zomrel a bol vzkriesený.  Toto 
nadšenie im pomáhalo vydržať, aj keď 
im išlo, práve kvôli viere v Teba, o ži-
vot...

Až oveľa neskôr sa dohodli, že Tvo-
je narodenie sa patrí osláviť. Niekedy 
v 13. storočí začali stavať betlehemy, 
aby si pripomenuli, do akých pomerov 
si sa narodil. A  v 19. storočí sa rozšíril 
nápad viazať adventné vence a zdobiť 
vianočné  stromčeky, obdarovávať sa 
darčekmi... 

Vianočné stromčeky svietia v našich 
domoch (minimálne v tých obchod-
ných) už dlho. Všetko je už možno pri-
pravené.  Deti sa už nevedia dočkať 

a my sa tiež tešíme  na voľné dni, na 
radosť, ktorú sa pokúsime urobiť jeden 
druhému... V mnohých domoch budú 
Vianoce bohaté, v iných chudobné. 
Niečo tu v našom svete nefunguje tak 
ako by malo. Je  veľa vecí, o ktoré by 
sme mohli a mali prosiť.

Ja by som Ťa však chcela, milý Ježiš, 
poprosiť o to, čo mali prví kresťania 
a čo chýba nám. O nadšenie pre Teba, 
o radosť z Tvojej prítomnosti na zemi, 
o radosť z toho, že nosíme Tvoje meno, 
o túžbu byť Ti blízko, ... Toto totiž doká-
že prežiariť naše životy na dobu oveľa 
dlhšiu, než je svetlo vianočnej výzdoby.

Katarína Masaříková 
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tmavší odtieň, až bola celkom čierna. To, že farba pôdy 
súvisí s jej úrodnosťou, sa budú učiť neskôr, ale na svoje 
výskumy a porovnávanie si budú pamätať, lebo to využili aj 
v matematických príkladoch po návrate do školy.

No a že priateľstvo má svoju cenu, dokázali aj tým, že na 
výlet pozvali nielen svoje maminy, ale i svojich starších kama-
rátov, ktorí s druhákmi chodia do krúžku ZA KAMARÁTMI CEZ 
INTERNET. A tiež pani učiteľku Martiníkovú, ktorá sa do pro-
jektu eTwinning chystá pridať so svojimi prvákmi tiež. Dohodla 

sa s prváckou pani učiteľkou v Hustopečiach, že zatiaľ budú 
spolupracovať s druhákmi a potom si vytvoria vlastný projekt.

Spoločne budú pracovať v DIELNI KÚZEL, ČAROV 
a PREMIEN na záchrane kráľovského pokladu. Na kráľovský 
dvor sa totiž dostal popletený sluha „Pepajož“ a k pokladu 
pustil vetroplachov, ktorí ho chcú ukoristiť. No a ubrániť ho 
treba nie silou, ani mečom, lež múdrosťou a bystrým umom, 
ako sa na správnych rytierov kráľa MUDROSLAVA patrí.

(OZa)

Začiatkom októbra zavítala do nášho kultúrneho domu 
dobrá správa. Z viacerých strán DOBRÁ. Po prvé – deťom 
odpadol kus vyučovania. Po druhé – do Turnej zavítali sku-
točné hviezdy rockovej muziky (nie rýchlokvasené celebrity 
s „tlačenkou“ spoza chrbta).

Pri pohľade na profesionálnu aparatúru rockerov sa pani 
učiteľky zľakli, že na deti vypália prúd decibelov a v ohlušu-
júcom rachote strávia viac ako 60 minút času. Kto ich potom 
dostane do normálu?

No po príchode hudobníkov na scénu a po prvých slo-
vách frontmana skupiny AYA, ktorá mimochodom pôsobí 
v slovenskej hudbe už od roku 1992 (čo je úctyhodných pár 
rokov), sa počiatočné obavy vytratili ako para nad hrncom. 

VÝCHOVNÝ  KONCERT V ROCKOVOM ŠATE
a Hit storočia. Už viac rokov sa venujú výchove detských 
poslucháčov (nielen) rockovej hudby. Samozrejme, že po 
stránke muzikantskej, ale okrem toho sa snažia nenásilnou 
formou prinútiť deti premýšľať o vzťahoch v rodine, medzi 
rovesníkmi, o takých hodnotách dnešného sveta, ako sú 
priateľstvo, dobré medziľudské vzťahy, či zdravie – ako fy-
zické, tak i duševné. 

Vo výpočte dobrých správ z úvodu môžem teda pokračo-
vať. Tretia dobrá správa – ZLO PREHRÁVA! To sa vo vý-
chovnom programe z tvorivej dielne tejto žilinskej formácie, 
plnom melodických pesničiek, potvrdilo. Že dobro a sluš-
nosť, aj keď to tak niekedy nevyzerá, nakoniec vždy zvíťa-
zia, rezonovalo vo všetkých pesničkách. Deti počuli, ako 
znie akord, na ktorom sa podieľajú všetky prsty gitaristu. Bol 
to príjemný a harmonický zvuk. A vzápätí sme mohli porov-
nať, aká kakofónia vznikne, keď sa niektoré prsty ulievajú, 
alebo robia, čo sa im práve zachce. Na paralelu so životom 
v rodine Boris Lettrich deti upozornil a tým povedal  o harmo-
nických vzťahoch medzi ľuďmi všetko.

Veselé detské pesničky, plné pozitívnych textov s téma-
mi ako sú pozdrav, úsmev, láska k rodičom, pomoc starším, 
utláčaným, tolerancia a slušnosť, podporené hovoreným slo-
vom naozaj od srdca, deti ocenili svojou spontánnou rados-
ťou. Veď bežne v rádiách či na televíznych kanáloch takmer 
nič podobné „nebeží“, preto predposledná DOBRÁ SPRÁVA 
– nezmizli zo sveta celkom, len si treba vyberať, čo budeme 
doma spolu počúvať, akú hudbu, knihy či filmy si kúpime. Na 
trhu sú, len ich treba „vyštráchať“. A ak ich nenájdeme hneď 
v prvom obchode, netreba to vzdávať, o to budú pre nás 
a našich blízkych vzácnejšie.

No a ešte posledná DOBRÁ SPRÁVA – na zaplatenie toh-
to kvalitného predstavenia použila škola poukazy, ktoré tak 
na celej čiare naplnili svoj prívlastok – KULTÚRNE.

(OZa)

V programe totiž účinkuje profesionálne trio špičkových hu-
dobníkov – Boris Lettrich, Mário Tománek a Jozef Buntaj, 
známi z účinkovania v súťažiach Eurovision Song Contest 

ZO SPOLKOVÉHO ŽIVOTA

Ženy z našej obce, členky Únie žien 
Slovenska, spolu s niekoľkými členmi 
záhradkárskej organizácie prijali myšlien-
ku z nenápadnej propagácie vianoč-
ného koncertu Maje Velšicovej a Miro-
slava Švábu a navštívili tento koncert, 
ktorý v rámci svojho koncertného turné 
uviedli menovaní umelci na javisku 
v Dome armády v Trenčíne. Nenápad-
ná propagácia – o to väčší zážitok, na 
ktorý len tak ľahko nezabudneme.

Perfektné ozvučenie znásobilo dobrý 
dojem a veľký zážitok na tomto kon-
certe, ktorý nás uviedol do vianočného 
času. Trocha v predstihu sme si vypo-

čuli prekrásne vianočné piesne i hovo-
rené poetické slovo podané od srdca 
do sŕdc pripravených počúvať krásu 
tohto predvianočného obdobia.

V druhej časti programu nám účinkujú-
ci predstavili svoj nový CD album, ktorý 
má názov Kráľovná nebies a obsahuje 
14 piesní na oslavu Matky Ježiša, Pan-
ny Márie. Tento album predstavili i jeho 
excelencii kardinálovi Korcovi, ktorý sa 
vyjadril, že každá pieseň obsiahnutá 
v albume je modlitbou a súhlasil s jeho 
vydaním. Z tohto albumu, ako ukážku, 
uviedli protagonisti päť krásnych pies-
ní a spolu s nimi si Kráľovnú nebies 

zaspievalo i obecenstvo.
Vystúpenie, prerušované častým po-

tleskom, si na záver vyslúžilo asi päť-
minútový potlesk postojačky. Krásny 
zážitok nám dlho zostane v srdci.

Po skončení koncertu, počas ktorého 
prišiel na Mierové námestie Mikuláš, ktorý 
rozsvietil vianočný stromček na námestí, 
sme sa aj my išli pozrieť naň a prejsť sa 
po pešej zóne. Náš zážitok zo začiatku 
predvianočného obdobia sa len predĺžil.

Účastníci tohto podujatia srdečne 
ďakujú organizátorkám za príjemné 
a nezabudnuteľné chvíle.

Terézia Halgošová

Krásny podvečer na vianočnom koncerte 
Maje Velšicovej a Miroslava Švábu

T T
T T
T T
T T
T T
T T
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KDE SA DOBRE VARÍ, TAM SA DOBRE DARÍ
Gyros šalát  
Suroviny: 1 ks ľadového šalátu, 3 ks rajčiakov, 3 ks farebnej 
mäsitej papriky, 1 ks šalátovej uhorky, 1 viazanička reďkovky, 
nasekaná pažítka na posypanie podľa potreby, 250 ml 
tatárskej omáčky, 250 ml kyslej smotanay, 150 ml kečupu, 
1 balíček zmesi korenia Gyros, 200 g kuracích pŕs, podľa 
potreby voda, 2 polievkové lyžice olivový olej, 1 – 2 strúčiky 
cesnaku, 1 ks kukurica v konzerve (môžete použiť aj inú 
zeleninu, množstvo podľa vlastného uváženia). 

Postup: Kuracie prsia nakrájame na malé kocky, prudko 
opečieme na olivovom oleji do zlatista, pridáme polovičku 
balíčka korenia Gyros, podlejeme vodou a dusíme domäkka... 
vodu necháme vypariť, tu nepotrebujeme. Hotové mäso 
necháme vychladnúť.

Spolu zmiešame tatársku omáčku, kyslú smotanu, strúčik 
cesnaku a zvyšnú časť korenia Gyros. Pripravíme si vlastne 
taký dressing. Všetku zeleninu si nakrájame na kocky 
a začíname vrstviť do väčšej misy. V akom poradí začnete 
ukladať zeleninu, to nechám na vás... všetko treba pekne 
vrstviť, striedať zeleninu, mäso, kečup, dressing... atď... 
Môžete použiť aj iný druh zeleniny (veľmi dobrá je červená 
a biela kapusta, nakrájaná na jemné rezance). Nakoniec 
posypeme nakrájanou pažítkou a dáme do chladničky 
zachladiť. 

Špirálky s brokolicou a tofu
Suroviny: Balenie cestovinových špirál, olej, menšia cibuľa, 
2 strúčiky cesnaku, 100 – 200 g brokolice, tofu podľa chuti, 
diétna alebo šunková saláma, soľ, mleté čierne korenie, kari 
korenie, 50 g syra na strúhanie.

Postup: Na oleji osmažíme cibuľu, cesnak, brokolicu nakrá-
janú na drobno, pridáme na kocky nakrájané tofu a salámu, 
okoreníme, osolíme a asi 5 minút dusíme. Medzitým si uvarí-
me cestoviny v slanej vode. Scedené cestoviny spojíme 
s udusenou zmesou a posypeme nastrúhaným syrom.

Pizza tyčinky
Suroviny:
Cesto: 500 g hladkej múky špeciál, 250 g zmäknutého masla, 
100 g kyslej pochúťkovej smotany, 1 kl kopcom soli, 1 vajíčko, 
20 g droždia, 1 kl kryštálového cukru, 1 dcl vlažného mlieka.
Plnka: 200 g hustého kečupu, 200 g šunkovej salámy, 
50 g syra Eidam alebo iného tvrdého syra, 1 kl oregana, na 
potretie cesta vajce.

Postup: Najprv si pripravíme náplň: kečup, salá-
mu, syr a oregano dáme do mixéra a vymixuje-
me na hladkú kašu. Z kvasníc, cukru a mlieka 
si pripravíme kvások. Do misy si dáme ostatné 
suroviny, pridáme vykysnutý kvások a vypracu-
jeme hladké, nelepivé cesto, ak treba, pridáme 
ešte múku. Cesto rozdelíme na 2 časti. Nenecháme kysnúť, 
ale hneď s ním pracujeme. Prvú časť vyvaľkáme na plát 
hrúbky 0,4 cm, natrieme polovicou plnky. Plát preložíme na 
polovicu a nakrájame na 1,5 cm. Tyčinky skrútime. To isté 
opakujeme s druhou časťou. Uložíme na plech vyloženým 
papierom na pečenie, potrieme vajcom, kto má rád slanšie, 
posype ich po vrchu hrubou soľou. Pečieme pri teplote 200 ºC 
asi 20 minút. Najlepšie sú čerstvé.

Dobrú chuť!
Pripravila: M. Fábiková

ZO ŠPORTU

Dorastenecká kategória 
urobila za posledné dva 
roky najväčší progres. 
Po rokoch, keď sa naši 
dorastenci pohybovali v 
dolnej časti tabuľky Majs-

trovstiev oblasti, prišla z kategórie žia-
kov početná silná skupina nádejných 
futbalistov, ktorá rok predtým vyhrala 
Majstrovstvá oblasti starších žiakov. 
Tento fakt nám dovolil uvažovať o tom, 
ako si udržať aktívnych týchto talento-
vaných chlapcov. Výbor prijal rozhod-
nutie o vytvorení dvoch dorastenec-
kých mužstiev – „A“ tím pokračoval 
v pôsobení v Majstrovstvách oblasti 
(MO) a „B“ tím začal o súťaž nižšie.

Vytvorenie dvoch tímov nám umož-
nila spolupráca so susednou Mnícho-
vou Lehotou, keď chlapci z tejto obce 
doplnili našich. Po roku pôsobenia sa 
ukázalo, že to bol správny krok. Obe 
mužstvá skončili zhodne na druhých 

miestach vo svojich súťažiach. Po 
odrieknutí postupu víťaza MO sme 
ponúknutú šancu na piatu ligu prija-
li a do MO nakoniec postupovali dve 
mužstvá a teda postúpil aj náš „B“ 
tím. 

Skutočnosť, že sa nám podarilo 
úspešne naštartovať dve dorastenec-
ké mužstvá, teší o to viac, že práve 
táto veková kategória býva tradične 
najproblematickejšia.

Už druhý rok pri tímoch pôsobí troji-
ca zanietených činovníkov. Štefan Sý-
kora ako tréner (mimochodom pred-
tým priviedol našich starších žiakov 
k spomínanému víťazstvu v MO), Ján 
Červeňan ako asistent trénera a Ján 
Konečný ako vedúci mužstva (spolu-
pracoval so súčasným trénerom už 
pri žiakoch). Stabilita a systematická 
práca tohto trojlístka prináša svoje 
ovocie. Pred súťažou sme si stanovili 
pre obe mužstvá v nových súťažiach 

za cieľ – vyhnúť sa boju o záchranu 
umiestnením niekde v strede tabuľky.

V priebehu letnej prestávky došlo 
k určitým zmenám v hráčskom kádri: 
z mužstva odišli Martin Belák, Peter 
Sokol, Adam Vanko, Michal Kňažek, 
hosťovanie v Opatovej bolo predĺžené 
Matúšovi Štefánikovi. 

Naopak do mužstva pribudli Dušan 
Hrušovský, Adam Sedláček, Róbert 
Fabo, Denis Hrnčár, Dominik Kuric 
a Jozef Davídek zo žiakov a kmeňo-
vým hráčom sa stal Lukáš Koníček, 
ktorý u nás niekoľko rokov hosťoval.

V aktuálnej sezóne máme k dispozí-
cii nasledovný káder: 
brankári: Denis Poruban, Šimon Lipták; 
hráči v poli: Martin Konečný, Lukáš, Ko-
nečný Marek Kováč, Matúš Kováč, Lu-
káš Koníček, Denis Hrnčár, Martin Va-
šek, Matúš Honza, Juraj Ďuráči, Michal 
Ďuráči, Michal Mikolášek, Róbert Ková-
čik, Lukáš Stronček, Daniel Stronček, 
Jaroslav Chmelo, Dominik Kuric, Róbert 
Fabo, Michal Sýkora, Dušan Hrušov-
ský, Adam Sedláček, Jozef Dávidek, 

Turniansky futbal
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Šimon Obdržal, Lukáš Červeňan, Jaro-
slav Minárik, Jakub Ďurža, Lukáš Kraj-
čovič, Tomáš Turaj, Tomáš Mikuš.

Dorast „A“ sa rozbiehal v súťaži 
veľmi ťažko. Mnoho tesných prehier 
tlačilo sebavedomie našich hráčov ne-
kompromisne dolu. Až v druhej polovi-
ci jesene sa chlapci dostali do hernej 
pohody a zákonite prišli aj dobré vý-
sledky. Tie vyniesli našich chlapcov do 
stredu tabuľky, kde aj prezimujú.

„B“-čko sa od začiatku súťaže dr-
žalo v hornej polovici tabuľky a zimu 
prečkajú na krásnom 4. mieste.

Dá sa povedať, že naši chlapci sa 
ani v jednej zo súťaží nestratili a hrajú 
v nich dôstojnú rolu a dobre reprezen-
tujú našu obec.

Myslím, že na jar sa máme na čo 
tešiť. 

Ing. Jozef Santa
predseda TJ Slovan Trenč. Turná

Dorast „A“ – V. liga

1. D. Vestenice 15 12 1 2 45 : 16 37
2. Brvnište 15 10 2 3 40 : 18 32
3. Hor. Poruba 15 8 4 3 28 : 22 28
4. Bošáca 15 8 3 4 27 : 18 27
5. Bošany 15 8 2 5 31 : 18 26
6. Kanianka 15 8 0 7 47 : 27 24
7. Košeca 15 7 2 6 37 : 26 23
8. Trenč. Turná 15 7 2 6 39 : 37 23
9. Stará Turá 15 6 3 6 40 : 28 21
10. Streženice 15 5 3 7 18 : 25 18

Dorast „B“ – MO

1. Trenč. Jastrabie 15 13 0 2 62 : 17 39
2. Horná Súča 15 13 0 2 59 : 17 39
3. Opatová 15 11 1 3 57 : 24 34
4. Trenč. Turná B 15 11 0 4 31 : 30 33
5. Častkovce 15 9 3 3 44 : 34 30
6. Nová Ves n. V. 15 9 2 4 52 : 26 29
7. Horné Srnie 15 7 1 7 49 : 37 22
8. Dolná Súča 15 6 2 7 49 : 40 20
9. Kálnica 15 6 2 7 51 : 49 20
10. Selec 15 6 0 9 32 : 43 18

Náš klub už tradične usporiadal 
v kultúrnom dome na sv. Mikuláša 
Mikulášsky pohár halových mode-
lov. Súťaž má dobré meno, a tak bola 
hojne zastúpená nielen Trenčanmi, ale 
prišli aj súťažiaci z Bánoviec, Nového 
Mesta nad Váhom, Piešťan a Dubni-
ce nad Váhom – celkovo viac ako 40 
súťažiacich vo všetkých kategóriách. 
Naši zabodovali celkom úspešne.
Z výsledkov:
H F1 – ml. žiaci: 3. Adam Masárik, 
4. Tomáš Lazo, 5. Filip Klobušický, 6. 
Jakub Jančo, 7. Nikola Bezecná, 
8. Dávid Pipita, 10. Adam Vašek.
H – st. žiaci: 1. Samuel Zachara, 
3. Samuel Slávka, 5. Michal Michalec, 
6. Michal Ježík, 7. Marek Ježík, 10. 
Alex Bulko, 11. Dominik Klement.
H – juniori: 1. Matej Beták, 3. Juraj 
Orság.
H – seniori: 3. Ing. Ján Letko, 8. Lu-
káš Ježík.

Modelári Skončili sezónu

Lavička dorastu.

Držitelia Mikulášskych pohárov, zľava: junior Matej Beták, žiak Samko Zachara 
a senior Ing. Ján Letko.



V kategórii halových modelov na gu-
mový pohon – vrtuľové N 50 sme mali 
ešte lepšie výsledky:
N-50 žiaci: 1. Samuel Zachara, 3. To-
máš Lazo, 4. Michal Michalec, 5. Ja-
kub Jančo.
N-50 juniori: 1. Matej Beták, 2. Juraj 
Orság.
N-50 seniori: 1. Ing. Ján Letko, 2. Vla-
dimír Zvalený ml.

Za najlepší súčet z oboch kategórií 
získali všetky Mikulášske poháre naši: 
Samko Zachara za žiakov, Matej Be-
ták za juniorov a Ing. Ján Letko za 
seniorov.
Ďalšie umiestnenia žiakov: 3. Michal 
Michalec, 4. Tomáš Laho, 7. Jakub Jan-
čo, 8. Samuel Slávka, 10. Michal Ježík, 
12. Marek Ježík, 14. Adam Mazánik, 
15. Alex Bulko, 16. Filip Klobušický, 17. 
Dominik Klement, 18. Nikola Bezecná, 
19. Dávid Pipita, 21. Adam Vašek.
Kategória juniorov: 1. Matej Beták, 
2. Juraj Orság.

Kategória seniorov: 1. Ing. Ján Letko, 
2. Vladimír Zvalený ml., 10. Lukáš Ježík.

Keďže máme koniec sezóny (čaká 
nás už iba „hala“ v Piešťanoch), mô-
žeme bilancovať. 

Naša najúspešnejšia dvojica junio-
rov Beták – Zachara zvíťazila v seri-
álovej súťaži Majstrovstiev Slovenska 
voľných vetroňov. 

V Svetovom pohári juniorov Matej 
skončil na 10. mieste, Samko 20. zo 
66 hodnotených juniorov. 

V seniorskom hodnotení SP Matej 
prezimuje na 45. mieste, Ing. Ján Let-
ko je 117. a Samko je 119 z celkovo 
361 hodnotených seniorov.

Ako sme sa dozvedeli z webovej 
stránky FAI – svetovej leteckej organi-
zácie, bola zhodnotená aj súťaž druž-
stiev za všetky zúčastnené štáty, kde 
s brali do úvahy prví traja najlepší 
v súťažiach. Seniori Slovenska v zlo-
žení: Matej Beták, Ing. Ivan Bezák – 
vicemajster sveta 2011 a Ing. Ján 
Letko obsadili zo 41 štátov 18. miesto 

a slovenskí juniori z 23 štátov v zlo-
žení: Matej Beták, Samko Zachara a 
Samo Birkner z Prešova prezimujú na 
krásnom 5. mieste Svetového pohára!

•••
V sobotu 17. decembra sa v pieš-

ťanskej hale Pierra Coubertina usku-
točnil Vianočný pohár halových mo-
delov. 

Naši – už tradične – obstáli celkom 
dobre. 

V kategórii H-F1N mladších žiakov 
Filip Klobušický skončil druhý. Samko 
Zachara vyhral kategóriu starších žia-
kov a Matej Beták kategóriu juniorov.

V kategórii modelov na gumový po-
hon prišli experti z Martina, Humenné-
ho a Nového Mesta nad Váhom, takže 
Ing. Ján Letko mal veľa práce, aby ob-
sadil druhé miesto. Vladimír Zvalený 
ml. skončil na štvrtom mieste.

Touto súťažou sme ukončili celý sú-
ťažný rok 2011.

Letu zdar! 
Mgr. Vladimír Zvalený
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že vlastníkom novín Turnianske noviny k 31. 12. 2011 bola obec Trenčianska Turná.

Takto rušno bolo v depe našich modelárov. V strede víťaz Samko Zachara v kategórii F1N žiakov.

Víťazi vrtuľových modelov, zľava: Ing. Ján Letko (2. miesto), 
víťaz Ing. Pavol Polonec z Martina a Attila Csontos (3. miesto) 
z Humenného.

P30 – vrtuľové modely žiaci. Zľava: Jakub Jančo (2. miesto), 
Samuel Zachara (1. miesto) a Michal Michalec (3. miesto).
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TÝŽDEŇ V ZNAMENÍ OSLÁV ŠKOLY
Každý z nás je akýmsi pútnikom na ceste životom. Vždy, keď prejdeme istú časť svojej púte, 

odpočinieme si, zaspomíname si na to, čo je už za nami. Práve teraz sa naša škola – jubilantka obzerá 
späť a spomína.

Píše sa školský rok 1947/48 a školu v Turnej môžu navštevovať iba žiaci 1. – 4. ročníka. Pre 
nedostatočné priestory v tzv. „novej škole“ (pri požiarnej zbrojnici) do piateho postupového ročníka 
musia chodiť na Hámry. Starší žiaci dochádzajú do Trenčína. Aj z tohto dôvodu bol už v roku 1946 
urobený výber staveniska pre nové budovy. Šanca na zmenu však nastala až v roku 1959, kedy sa 
začali prípravné práce na stavbe novej 18-triednej školy. Samotnú stavbu realizovali Pozemné stavby 
Trnava od februára 1960 do mája 1961, kedy bola stavba slávnostne odovzdaná. Od školského roku 
1961/62 teda začala slúžiť svojmu účelu. Bolo v nej 20 tried, navštevovalo ju 605 žiakov, z toho 306 
chlapcov a 299 dievčat. Prvým riaditeľom tejto základnej deväťročnej školy bol Karol Gavora. 

Pred päťdesiatimi rokmi dostala Trenčianska Turná do vienka budúcnosť. Nepremrhala túto 
šancu a s odstupom času môže naďalej kráčať so zdvihnutou hlavou a tešiť sa z úspechov tých, 
ktorí budúcnosť premieňajú na drobné.

Prvý novembrový týždeň bol v turnianskej škole venovaný 
mimoriadnym aktivitám. Učitelia aj žiaci sa na ne pripravo-
vali už od augusta, aby dôstojne oslávili 50. výročie nových 
školských budov a zároveň premenovanie školy na počesť 
významného rodáka. Podobnosť s obyčajným školským 
týždňom bola „čisto náhodná“. Počas neho prebiehali totiž 
viaceré netradičné akcie. V pondelok a utorok sa robili 
výstavky, nástenky a posledné „kozmetické úpravy“, aby sa 
škola na úrovni prezentovala pred pozvanými hosťami 
a verejnosťou. Zvyšok týždňa mal bohatý a pestrý program, 
v ktorom si našli zábavu aj informácie deti aj dospelí.

Streda 2. 11. 2011 – DEŇ SAMUELA TIMONA
Streda bola venovaná najvýznamnejšiemu rodákovi, kto-

rého meno bude nosiť naša škola. Je samozrejmé, že každý 
jej žiak by mal vedieť, kto to vlastne bol Samuel Timon a aký 
je jeho prínos. Učitelia mali k dispozícii metodický materiál, 
z ktorého veku primerane a rôznymi formami priblížili túto 
osobnosť svojim žiakom. V každej triede žiaci besedovali 
o jeho živote a diele, o histórii školy. V 4. B riešili tajničku, 
vymýšľali básničku, v 4. A vyhľadávali informácie na interne-
te, tretiaci tvorili prezentácie o histórii obce na interaktívnej 
tabuli, 2. B vypracovala projektový list k 50. výročiu školy, 
žiaci si pozreli 45-minútové DVD Ako išiel školský rok, 
ktoré k výročiu školy pripravila Mgr. Švikruhová. 

Pani učiteľky Mgr. Šuleková a Mgr. Hrnčárová pripravili 
pracovné listy o Samuelovi Timonovi pre starších žiakov a 
prezentáciu v PowerPointe, s ktorou pracovali na prvej ho-
dine. Cez ďalšiu hodinu využili poznatky vo vedomostnej 
súťaži o Timonovi (formou televízneho Milionára). V tento 
deň telocvikári Mgr. Páleš, Mgr. Matúš a Mgr. Reháková 
zorganizovali nultý ročník Florbalového turnaja Samuela 
Timona.

Deň Samuela Timona vyvrcholil slávnostnou akadémiou 
pre žiakov s názvom Keď som chodil do školy. 

Štvrtok 3. 11. 2011 – PREKVAPENIE 
Na štvrtok vedenie školy a rodičovské združenie pripra-

vili pre žiakov prekvapenie – pozvali skupinu historického 
šermu Falconari, ktorá predviedla svoje umenie. Deti mali 
možnosť preniesť sa do minulosti, videli ukážky rôznych 
spôsobov obrany pred nepriateľskými bojovníkmi, ale aj 
prehliadku historických zbraní a odevov bojovníkov.
 

Piatok 4. 11. 2011 – DEŇ ŠKOLY
Tomuto slávnostnému dňu predchádzala dôsledná príprava 

už od augusta. Na nej participovala škola, obecný úrad, rodičia 
i spoločenské organizácie v obci. Každý mal svoju úlohu v rám-
ci plánu príprav výročia. Všetky zložky svoje úlohy dokonale 
zvládli a našim hosťom sme pripravili nasledujúci program:

Prehliadka školy, prezentácia práce žiakov a pedagógov

Deň Samuela Timona sa začal zaregistrovaním a obda-
rovaním hostí suvenírmi, ktoré vyrobili deti s Mgr. Zuzanou 
Balážovou v keramickom krúžku. Pokračoval prehliadkou 
výstav v jednotlivých triedach, učebniach a chodbách oboch 
budov školy. Náladu vytvorili aj členovia gitarového krúž-
ku s Mgr. Katarínou Masaříkovou, vlastnoručne zostrojené 
robotické stroje predstavili žiaci z krúžku Robolab pod ve-
dením Mgr. Petra Páleša, v dielni ľudových remesiel ako 
ukážku regionálnej výchovy tkali dievčatá na krosnách pod 
dohľadom Janky Červeňanovej. V uvedenej dielni naši hos-
tia našli školu minulosti – staré školské lavice, učebnice 
a pomôcky. Mnohí hostia si v laviciach posedeli a spomí-
nali na časy minulé. Výstavu pripravili pani vychovávateľky 
ŠKD pod vedením Mgr. Janky Poláčkovej. Návštevníci videli 
zmodernizované priestory školy, nový nábytok v učebniach 
a zborovniach, projektové a umelecké práce žiakov, prezen-
tácie o histórii a súčasnosti školy, historické fotografie, ale 
aj fotografie dokumentujúce bohatú súčasnú činnosť školy, 
množstvo nových učebných pomôcok získaných prevažne 
z projektov, didaktickú a počítačovú techniku, ktorá sa dnes 
využíva na vyučovaní. Priestormi školy hostí sprevádzali, 
moderné vybavenie školy predviedli a fundovane odprezen-
tovali naši pedagógovia, pohostenie ponúkali mamičky na-
šich žiakov – pani Žingorová a pani Mráziková.

Slávnostný akt premenovania školy

Slávnostný akt premenovania školy začal o 10. hodine 
v budove prvého stupňa pred tabuľami informujúcimi o živote 
a diele Samuela Timona. Zúčastnilo sa ho 141 zo 187 po-
zvaných hostí. Umeleckým slovom všetkých privítala Mgr. 
Janka Poláčková, po nej deti z 2. B potešili básničkou. Slova 
sa ujala riaditeľka školy, ktorá vo svojom príhovore prešla 
históriou školy od najstarších zdokumentovaných dôb až po 
jej súčasnosť. Zástupkyňa riaditeľky školy Mgr. Iveta Čer-
veňanová oboznámila hostí so životom a dielom nášho vý-
znamného rodáka Samuela Timona a v závere sformulovala jeho 
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odkaz: Nehanbime sa za to, že sme Slováci. Tu medzi 
Tatrami a Dunajom je odpradávna náš domov. Máme 
svoje víťazstvá aj prehry. Svätcov aj hriešnikov, pa-
novníkov i chudákov –  tak ako iné národy. A pretože 
iba vzdelaný a pracovitý národ má budúcnosť, žime, 
učme sa a pracujme nie pre vlastnú slávu, ale pre úžitok 
všetkých.

Atmosféru doby, v ktorej Timon žil, priblížila piesňou Mo-
nika Porubanová a hrou na flaute Veronika Eva Smolková. 
Ján Oravec sugestívnym spôsobom pri svetle sviečky sprí-
tomnil život Samuela Timona čítaním jeho životopisu, ktorý 
si ako kritický historik napísal sám. Je to unikátny dokument, 
ktorým sa nám táto osobnosť predstavila vo svojej vysoko 
profesionálnej, ale hlavne v hlboko ľudskej podobe. 

Slávnosť vyvrcholila samotným aktom premenovania školy 
a odhalenia portrétu Samuela Timona – originálnej olejomaľ-
by podľa dobových dokumentov, ktorú vytvoril a škole daro-
val maliar Peter Marček. Obraz odhalil štátny tajomník Minis-
terstva školstva, vedy, výskumu a športu SR Mgr. Jaroslav 
Ivančo spoločne s prednostom Krajského školského úradu 
v Trenčíne Ing. Ondrejom Divinským. Dielo je dominantou 
nových informačných tabúľ, venovaných Samuelovi Timonovi. 
Pán štátny tajomník riaditeľke školy odovzdal certifikát 
o pridelení čestného názvu školy: Základná škola s ma-
terskou školou Samuela Timona. Vo svojom príhovore po-
chválil prácu našich zamestnancov, okrem iných podnetných 
myšlienok prítomných zaujal (a potešil) jeho postreh, že na 
každom kroku cíti, že turnianska škola má dušu. Prednosta 
KŠÚ v Trenčíne odovzdal poďakovanie všetkým zamestnan-
com školy za náročnú a zodpovednú prácu. 

Slávnostná akadémia k 50. výročiu školy

Po slávnostnom akte premenovania školy sa jeho účast-
níci odobrali do vyzdobeného kultúrneho domu, kde už ne-
trpezlivo čakalo 150 účinkujúcich, aby predviedli svoje ume-
nie. Pred začiatkom slávnostnej akadémie zazneli príhovory 
predsedníčky klubu dôchodcov Hedvigy Papiernikovej, pred-
sedníčky MO Červeného kríža Jozefíny Porubanovej, pred-
sedníčky rady školy PaedDr. Renáty Bielikovej a starostu 
obce Ing. Petra Mikulu. 

Po vypočutí si slov chvály a vďaky za spoluprácu a úspe-
chy školy začala pod režisérskou taktovkou Mgr. Janky 
Poláčkovej slávnostná akadémia, priebežne dopĺňaná pre-
zentáciou, ktorú vytvorila Mgr. Katarína Masaříková z histo-
rických aj súčasných fotografií. Na začiatku sa s programom 
Keď som chodil do školy predviedol DFS Štvorlístok, nasle-
dovali deti z materskej školy, školského klubu detí, vzorné 
„pionierky“ z prvého stupňa, naše večne mladé babičky z 
klubu dôchodcov, žiaci druhého stupňa potešili kultivovaným 
spevom a zaujali spomienkovým slovom. Záver pri svetle 
sviečok a piesni Haleluja v interpretácii školského zboru bol 
veľmi emotívny a dojímavý. Veľký potlesk a bravo si zaslúžili 
všetci účinkujúci. Posledné slovo mala riaditeľka školy, ktorá 
poďakovala všetkým zainteresovaným na úspechoch školy, 
sfúkla 50 sviečok na slávnostnej torte a požiadala pána sta-
rostu o prípitok.

 Po akadémii sme hostí prekvapili zabíjačkovými špeciali-
tami, ktoré pripravili rodiny pani poslankyne Evy Vranákovej 
a Ing. Anny Ježíkovej za pomoci zamestnancov obecného 
úradu. Tradičnými turnianskymi koláčmi prispeli na slávnost-
ný stôl babičky z klubu dôchodcov a Únie žien Slovenska, 
zákusky napiekli niektoré pani učiteľky, ich rodiny a rodina 
Klobušická, krásnu slávnostnú tortu upiekla rodina Vavru-
šová. Originálnu výzdobu stolov vytvorila Bc. Milada Ždrn-
ja, výzdobu javiska Mgr. Janka Poláčková a Mgr. Katarína 

Masaříková. Všetko ostatné, čo k oslave patrí, zabezpečila 
škola a obecný úrad. Hostí obsluhovali naši bývalí žiaci – 
študenti Strednej odbornej školy na Jilemnického ulici, na 
ktorých sme boli právom pyšní, pretože na vysokej úrovni 
predviedli v praxi, ako sa vedia postarať o hostí. 

Význam tejto udalosti podčiarklo aj vydanie brožúrky s náz-
vom Keď som chodil do školy s podtitulom Pohľady do 
histórie a súčasnosti školy v Trenčianskej Turnej, ktorú 
zostavili Mgr. Iveta Červeňanová a Rudolf Horňák. Jej tlač 
zabezpečil Mgr. Vladimír Zvalený v spolupráci s pracovníč-
kami Trenčianskeho osvetového strediska. Rovno z tlačiarne, 
ešte „teplú a chrumkavú“, ju dostali hostia na záver spo-
ločenského posedenia. Je k dispozícii aj pre ostatných záu-
jemcov, ktorí si ju môžu zakúpiť na obecnom úrade alebo 
v škole.

Vzácne boli stretnutia súčasných i bývalých zamestnan-
cov školy. Niektorí z nich neboli v našej škole aj 30 rokov, 
tak bolo na čo spomínať – veselé i smutné príhody, smiech 
aj slzičky dojatia. Na konci tohto slávnostného dňa organizá-
tori konštatovali, že spoločné dielo sa vydarilo na jednotku. 
Všetci, ktorí jeho príprave venovali množstvo času, námahy 
a osobného tvorivého zanietenia, za z toho veľmi tešia.

Nedeľa 6. 11. 2011 – SLÁVNOSTNÁ AKADÉMIA 
A OTVORENÁ ŠKOLA 

V nedeľu o 15. hodine bola v kultúrnom dome repríza sláv-
nostnej akadémie pre občanov obce. Veľmi nás potešil ich 
záujem – preplnený kultúrny dom a veľký potlesk, ktorý si 
všetci účinkujúci naozaj zaslúžili. Diváci si zaspomínali na 
svoje školské časy, potešili sa z výkonov svojich detí a vnú-
čat, dokonca v mnohých očiach sa zaleskli aj slzičky dojatia 
a radosti. Po tomto programe si konečne vydýchla jeho reži-
sérka Mgr. Janka Poláčková, pani učiteľky a vychovávateľky, 
ktoré jednotlivé čísla s deťmi pripravili, a samozrejme aj deti, 
ktoré to brali veľmi zodpovedne a za posledné dni veľmi 
intenzívne nacvičovali. 

Od 14. do 18. hodiny mala škola otvorené svoje brány pre 
rodičov i verejnosť, aby sa mohli pozrieť, kde sa deti vzde-
lávajú aj zabávajú, alebo navštíviť miesta, na ktorých kedysi 
drali školské lavice oni sami. Mnohí sa uvideli na starých 
fotkách, za sprievodu pedagógov si pozreli výstavky, ná-
stenky, žiacke práce, nové učebnice a pomôcky, niektorí si 
dokonca  vyskúšali prácu na interaktívnych tabuliach. Našli 
tam práce svojich detí a vnúčat a tešili sa z ich šikovnosti.

Zamestnanci školy venovali inštalácii výstaviek, prezen-
tácií a príprave tried veľa času a úsilia, preto ich potešil 
záujem občanov obce. Podľa prezenčnej listiny školu v tento 
deň navštívilo 180 hostí. Mnohí z nich vyjadrili prekvapenie 
a obdiv, ako sa škola zmenila, vynovila, opeknela, obdivo-
vali množstvo pomôcok, originálnych prác žiakov, celkovú 
rekonštrukciu a modernizáciu školy, motivujúce, estetické 
prostredie. Úprimné slová uznania a vďaky od občanov sú 
najväčšou odmenou pre všetkých, ktorí sa podieľali na tomto 
spoločnom diele. 

Na základe mnohých pozitívnych ohlasov od hostí a účast-
níkov aktivít školy v tomto náročnom týždni si dovolíme kon-
štatovať, že turnianska škola sa prezentovala ako moderná 
vzdelávacia inštitúcia, ponúkajúca svojim klientom nielen 
aktuálne vzdelávacie trendy a bohatú mimoškolskú činnosť 
v moderných a estetických priestoroch, ale aj spätosť s regió-
nom, jeho tradíciami a súčasným životom obce.

Mgr. Iveta Červeňanová 
(Čerpané z podkladov Dr. Sabovej, Mgr. Obuchovej, 

Mgr. Švikruhovej, Mgr. Poláčkovej)
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Program dôchodcov.

Program detí z MŠ. Program pionierov.

Prehliadka školy.
Štátny tajomník a riaditeľka školy – po odovzdaní 
certifikátu o pridelení čestného názvu školy.

Čestní hostia.

Program DFS Štvorlístok.

Torta ako sa na „päťdesiatnika“ patrí.
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POĎAKOVANIE
Mám tú česť, ako prvá žena – riaditeľka  423-ročnej zdokumentovanej histórie turnianskeho školstva, s pokorou poďakovať 

všetkým žijúcim i nežijúcim spolupracovníkom, ktorí písali a stále píšu 50-ročnú históriu našej deväťročnej školy:
• 	všetkým starostom obce, ktorí aktívne spolupracovali so 

školou a zabezpečili jej výstavbu, opravy, modernizáciu, 
výstavbu športovej haly – zvlášť Ing. Františkovi Ježíkovi; 

• 	všetkým riaditeľom a ich zástupcom, ktorí viedli školu 
a tímy učiteľov;

• 	učiteľom za ich veľké srdcia, ktorým nechýbala odvaha, 
láska a sebaobetovanie;

• 	rodičom za dôveru, vďaka ktorej nám zverujú to najdrahšie 
na svete – svoje deti a za spoluprácu pri ich vzdelávaní;

• 	všetkým správnym zamestnancom, bývalým i súčasným, 
pani úradníčkam, kuchárkam, upratovačkám, technikom 
za plynulý chod a čistotu školy, chutné obedy a desiate; 

• 	starostovi obce Mníchova Lehota Ing. Jozefovi Kováčovi 
za spoluprácu a podporu školy;

• 	Krajskému školskému úradu v Trenčíne, kde som vždy na-
šla ochotných pracovníkov, ktorí poradili a pomohli;

• 	Štátnej školskej inšpekcii za spoluprácu a podporu školy;
• 	Krajskému centru voľného času v Trenčíne pod vedením 

Dr. Daniela Beníčka za spoluprácu a podporu školy;
• 	katolíckej a evanjelickej cirkvi za rozmer lásky v duchovnej 

podobe;
• 	žiakom za vnímavé počúvanie hlasu učiteľa a naplnenie 

ich plodov práce v bežnom živote;
• 	umelcovi pánovi Petrovi Marčekovi za namaľovanie a da-

rovanie obrazu Samuela Timona a za grafický návrh na 
informačné tabule o Timonovi;

• 	Ing. Daniele Michalíkovej za spoluprácu pri výrobe infor-
mačných tabúľ; 

• 	Rudolfovi Horňákovi a jeho dcére Mgr. Ivete Červeňano-
vej za tvorbu textov na informačné tabule a spracovanie 
brožúrky o histórii i súčasnosti našej školy; zvlášť pánovi 
Horňákovi, ktorý veľa hodín strávil v archívoch, kde získa-
val cenné informácie o turnianskom školstve;

• 	kronikárom školy, ktorí zaznamenali jej históriu, a hlavne 
Mgr. Kataríne Masaříkovej, ktorá spolupracovala pri 
sumarizovaní materiálov k výročiu;

• 	poslancom obecného zastupiteľstva za podporu a spolu-
prácu, Mgr. Zvalenému, ktorý organizačne zabezpečil vy-
danie brožúrky o škole, pánovi poslancovi Ing. Porubanovi 
za doriešenie odtoku dažďových vôd zo strechy školských 
budov;

• 	Mgr. Janke Poláčkovej za réžiu slávnostnej akadémie 
a všetkým pani učiteľkám MŠ, ZŠ, vychovávateľkám ŠKD 
a členkám klubu dôchodcov za nacvičovanie jednotlivých 
častí akadémie; 

• 	Mgr. Ivete Červeňanovej a Mgr. Monike Fraňovej za spolu-
prácu pri nacvičovaní pásma Keď som chodil do školy;

• 	všetkým žiakom, súčasným i bývalým, ktorí v programe 
účinkovali;

• 	Jánovi Oravcovi za účinkovanie pri slávnostnom premeno-
vaní školy;

• 	Mgr. Oľge Závackej za tvorbu pozvánok, pamätných listov 
a poďakovaní;

• 	Mgr. Zuzke Balážovej za výrobu keramických slniečok, 
ktorými sme obdarovali účastníkov výročia, a všetkým de-
ťom a zamestnancom školy, ktorí pomáhali pri ich výrobe;

• 	Mgr. Monike Fraňovej a novinárskemu krúžku za tvorbu 

školského časopisu Všadebolko k výročiu školy;
• 	Slavomírovi Markechovi za prípravu žiakov v hre na zob-

covú flautu, ktoru sa predviedli na slávnostnej akadémii;
• 	starostovi obce Ing. Petrovi Mikulovi, Ing. Anne Ježíkovej 

a Mgr. Eve Vranákovej za zabezpečenie občerstvenia; 
tieto dámy už od stredy 2. 11. so svojimi manželmi a v spo-
lupráci so zamestnancami obce pripravovali zabíjačkové 
špeciality;

• 	členkám klubu dôchodcov, Červeného kríža, Únie žien 
Slovenska, Mgr. Obuchovej, Mgr. Švikruhovej a jej neves-
te Simone Kolínkovej, rodine Klobušickej a našim pani 
kuchárkam za pečenie koláčov a zákuskov;

• 	rodine Vavrušovej za upečenie skvelej torty;
• 	Bc. Milade Ždrnja za obsluhu a krásnu výzdobu slávnost-

nej tabule a stolov;
• 	sponzorom občerstvenia – PD Trenčianska Turná, Mlynu 

Trenčan;
• 	rade školy a združeniu rodičov  za podporu jej vízií a cieľov, 

spoluprácu pri organizácii tejto slávnosti;
• 	miestnemu odboru Matice slovenskej pod vedením Ing. 

Pavla Ježíka za spoluprácu v regionálnej výchove;
• 	firme Vaspo a pani Božene Daňovej za dlhoročnú podporu 

aktivít školy;
• 	firme Légia Trenčín pod vedením Jána Ondrušku za dlho-

ročnú podporu aktivít školy;
• 	Autoškole Jaroslava Prekopa za dlhoročnú spoluprácu 

v dopravnej výchove;
• 	klubu dôchodcov pod vedením Hedvigy Papiernikovej, 

Červenému krížu pod vedením Jozefíny Porubanovej, Únii 
žien pod vedením Mgr. Anny Zvalenej za podporu aktivít 
školy a dlhoročnú spoluprácu;

• 	firme Osobná preprava Michala Švikruhu za sponzorský 
dar;

• 	dozornému výboru Jednota Trenčianska Turná pod vede-
ním Anny Ferovej za finančnú podporu a spoluprácu;

• 	mojim zástupkyniam Mgr. Ivete Červeňanovej, Mgr. Elene 
Švikruhovej, Mgr. Anne Obuchovej, PhDr. Alene Poruba-
novej i vedúcim úsekov Mgr. Janke Poláčkovej a Janke 
Kubišovej za vedenie svojich tímov, spoluprácu, tvorivosť, 
trpezlivosť a sebaobetovanie pre spoločnú dielo;

• 	všetkým zamestnancom školy, ktorí svojím dielom prispeli 
k tomu, aby sme mohli dôstojne a na úrovni osláviť výročie 
školy spojené s jej premenovaním;

• 	pracovníčkam obecného úradu Ing. Adriane Závodskej 
a Silvii Lackovej za pomoc pri organizácii slávnostnej aka-
démie;

• 	Rudolfovi Šišovskému za ozvučenie slávnostnej akadé-
mie;

• 	našim bývalým žiakom, ktorí obsluhovali na spoločenskom 
posedení, a Mgr. Marte Fábikovej, ktorá pomohla zabez-
pečiť týchto študentov;

• 	obci Trenčianska Turná pod vedením Ing. Petra Mikulu za 
spoluprácu, podporu našich vízií a dobudovávanie areálu 
školy; 

• 	všetkým, ktorí prijali pozvanie na našu slávnosť a vytvorili 
tú úžasnú priateľskú a žičlivú atmosféru plnú spomienok, 
milých stretnutí a povzbudivých slov.

Ďakujem všetkým, ktorí mi pomáhajú napĺňať moje krédo: Keď chceš postaviť loď, nehľadaj ľudí, ktorí Ti ju postavia, 
ale vlož do ich sŕdc túžbu po šírom mori. Ja takých ľudí s otvoreným srdcom okolo seba mám. Prajem tejto lodi, aby 
s ich pomocou na svojej každoročnej  plavbe úspešne prekonávala všetky úskalia a napĺňala túžbu svojich pasažierov 
po poznaní a sebarealizácii. Aby z nej vystúpili slušní ľudia – budúci láskaví rodičia, úspešní a zodpovední občania.

PaedDr. Beáta Sabová, riaditeľka školy



....................................................................................................................................................
meno, priezvisko, adresa

					   
								        Obecný úrad
								        913 21  Trenčianska Turná

								        V Trenčianskej Turnej
								        ...........................................

Žiadosť o odpustenie alebo úľavu z miestneho poplatku za komunálny odpad a drobné
stavebné odpady

     Dolupodpísaný/á..................................................... bytom Trenčianska Turná č. .................. 
týmto žiadam pre poplatníka ................................................................ (syn, dcéra, manžel/ka):

1. Odpustenie miestneho poplatku:
    a) za obdobie, v ktorom poplatník preukáže, že sa v učenom období dlhodobo zdržiava
        alebo zdržiaval v zahraničí (študenti a pracujúci v zahraničí s dĺžkou trvania jeden rok
        na základe pracovného povolenia)*
    b) občan, ktorý preukáže, že zaplatil poplatok za komunálny odpad v mieste trvalého alebo
        prechodného bydliska (potvrdenie o trvalom alebo prechodnom pobyte, potvrdenie o
        zaplatení poplatku v mieste trvalého alebo prechodného pobytu)*

2. Úľavu z miestneho  poplatku z týchto dôvodov:
    a) občan ZŤP prevažne alebo úplne bezvládny (preukaz ZŤP)*
    b) študenti s prechodným pobytom v mieste školy (potvrdenie o návšteve školy, príp.
        ubytovacieho zariadenia)*
    c) pracujúci s výkonom práce mimo trvalého bydliska a s prechodným pobytom v mieste 
        pracoviska (potvrdenie o zamestnaní, príp. potvrdenie ubytovacieho zariadenia)*
    d) poplatník v hmotnej núdzi (rozhodnutie ÚPSVaR o poberaní dávky a príspevkov 
        v hmotnej núdzi)*
    e) poplatník umiestnený v ústave na výkon trestu odňatia slobody*
    f) v prípade úmrtia poplatníka*

     K žiadosti prikladám hodnoverné doklady.

     S pozdravom

								        .......................................................

 *hodiace sa zakrúžkujte 


